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ATA N°32/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
32ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2.017.  
 
Aos sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na 
sede da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 
20ª Reunião Ordinária da 32ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª 
Legislatura. Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a 
presença dos demais Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos 
Santos, Elizeu de Almeida, Diogo dos Santos, Silvio Aparecido Bessani, Wilson Akio 
Abe e Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos. Faltou o Vereador: Ennio Alves 
Farias. A presente reunião teve início às 20h00min e o término às 21h30min. O 
senhor Presidente solicitou o senhor Elizeu de Almeida, que efetuasse a leitura de 
um texto bíblico seguido de uma oração. O senhor Presidente submeteu a 
apreciação do soberano plenário em discussão e votação a Ata da sessão anterior, 
e aprovada por unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou o senhor 
Secretário Vereador Diogo dos Santos, que fizesse a leitura das matérias 
constante para o expediente, sendo, PROJETO DE LEI N° 026/2017 – AUTORIA 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A 
EFETUAR A ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2017 DO 
MUNICIPIO DE QUARTO CENTENARIO, ESTADO DO PARANÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI N° 027/2017 – AUTORIA PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE “AUTORIZA O MUNICIPIO CONCEDER BENEFICIOS AO 
MÉDICO PARTICIPANTE DO PROJETO MAIS MEDICOS PARA O BRASIL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 028/2017 – AUTORIA DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO 
VIZINHO SOLIDÁRIO NO MUNICIPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, ESTADO DO 
PARANÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. INDICAÇÃO N° 048/2017 – AUTORIA 
DOS VEREADORES ENNIO ALVES FARIAS E CLAUDINEI CARLIS, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE ENCAMINHAR INFORMAÇÕES PARA ESTA CÂMARA 
MUNICIPAL QUAL É A SITUAÇÃO DOS LOTEAMENTOS JUNTO A PREFEITURA 
MUNICIPAL PARA LIBERAÇÃO DAS CONSTRUÇÕES. INDICAÇÃO N° 049/2017 – 
AUTORIA DOS VEREADORES ENNIO ALVES FARIAS E CLAUDINEI CARLIS, 
QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO 
I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE 
VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE MEIOS PARA REALIZAR A REFORMA DA 
QUADRA DE ESPORTES DO COLÉGIO ESTADUAL DE QUARTO CENTENÁRIO. 
INDICAÇÃO N° 051/2017 – AUTORIA DO VEREADOR SILVIO APARECIDO 
BESSANI, QUE QUE A PRESENTE SUBSCREVE FORMULADA DE ACORDO COM 
AS NORMAS REGIMENTAIS DESTA CÂMARA, REITERA O CONTIDO NA 
INDICAÇÃO DE N°007/2016, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS 
A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, 
MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR NOVAMENTE AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE REALIZAR A REFORMA E CONCLUSÃO DO PROJETO DO 
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AUDITÓRIO DO CENTRO CULTURAL “JOSÉ APOLONI”, COM A AQUISIÇÃO E 
INSTALAÇÃO DOS APARELHOS DE AR CONDICIONADOS, DE SONORIZAÇÃO 
DO AMBIENTE, E INSTALAÇÃO DE POLTRONAS. INDICAÇÃO N° 052/2017 – 
AUTORIA DO VEREADOR ALÉCIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVE 
COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO 
DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A 
CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL DE FONOAUDIOLOGIA PARA 
TRABALHAR E ATENDER EM NOSSO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 053/2017 – 
AUTORIA DOS VEREADORES SILVIO APARECIDO BESSANI, ELIZEU DE 
ALMEIDA E ALÉCIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A MANUTENÇÃO E 
COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA ESTRADA COMUNIDADE JOIA (ESTRADA 
PIOR VIAGEM) PRÓXIMO A PROPRIEDADE DA FAMÍLIA PERUCH. INDICAÇÃO 
N° 054/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ELIZEU DE ALMEIDA, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE A MANUTENÇÃO DA RUA 5, DISTRITO JOIA, SAÍDA PARA A 
PR317 DEFRONTE AO CAMPO DE FUTEBOL. INDICAÇÃO N° 055/2017 – 
AUTORIA DO VEREADOR ELIZEU DE ALMEIDA, QUE A PRESENTE SUBSCREVE 
COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO 
DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE O 
REAPROVEITAMENTO DAS PEDRAS RETIRADAS DA PRAÇA PÚBLICA DO 
MUNICÍPIO, PARA SEREM REAPROVEITADAS NO PÁTIO AOS ARREDORES DA 
IGREJA DO DISTRITO JOIA. INDICAÇÃO N° 056/2017 – AUTORIA DOS 
VEREADORES ELIZEU DE ALMEIDA E CLAUDINEI CARLIS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS 
A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, 
MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 
ANALISE EM REAJUSTAR (AUMENTAR) O SALÁRIO DOS CONSELHEIROS 
TUTELARES. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra 
aos Vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou 
que todos os projetos de leis nº026/2017, nº027/2017 e nº028/2017 tem seu voto 
favorável e todas as indicações tem seu voto favorável, falou que não vai falar das 
indicações dos outros Vereadores para não tomar muito tempo. Falou da indicação 
nº053/2017 feita por mim, pelo Vereador Silvio e o Vereador Alécio referente à 
manutenção e colocação de cascalho na estrada da pior viagem que chega ali na 
propriedade do senhor Peruch que é uma estrada que o cascalho já pode se dizer 
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que já não tem mais estas bem ruins aquelas estrada e precisa urgentemente ali de 
colocar um cascalho, então pediu para que o senhor Prefeito atenda a nossa 
indicação. E a indicação nº054/2017 feita por mim também no sentido de indicar a 
manutenção da Rua Cinco no Distrito da Jóia que é a saída da onde sai pela PR 317 
de fronte ao campo na última Rua de baixo na saída ali esta bem ruim ali e precisaria 
ali dar uma manutenção porque as pedras irregulares a agua soltou elas, então esta 
bem ruim aquela saída então peço ao senhor Prefeito que possa estar corrigindo ali 
aos órgãos competentes para corrigir aquela saída ali. E quanto à indicação 
nº055/2017 referente o reaproveitamento das pedras retiradas da Praça de Quarto 
Centenário teve vários pedidos para esta pedra e eu fui obrado também pelo Rogério 
lá na Jóia e se sobrar destas pedras aqui aonde vai ser colocado, também para 
colocar tem dois lotes da Igreja atrás do barracão da Igreja fazer um calçamento lá 
atrás que provavelmente queremos aumentar a festa ali e precisamos arrumar aquele 
pátio lá pra traz, então se sobrar e colocar lá também para serem aproveitadas as 
pedras é claro depois que terminar o cemitério e outros pedidos aqui e se sobrar que 
vai pra lá também. E a indicação nº056/2017 feita por mim e pelo Claudinei esta é 
uma indicação que faz anos que a gente vem conversando com Prefeito desde o 
mantado interior pedindo o aumento dos salários do Conselho Tutelar, vimos que 
Rancho Alegre o pessoal os conselheiros de lá ganham um salário mínimo e agora 
vai para um salário e meio e agora vai para hum mil e  quatrocentos e cinco reais e 
cinquenta centavos, eles trabalham meio período, e os nossos trabalham quarenta 
hora e ganham hum mil e quinhentos e oitenta hoje e fora os plantões que eles tem 
acompanhado o conselho tutelar tem feito grande trabalho aqui em nosso Município, 
vem dando assistência e você vê todos os dias este carro do conselho rodando pra 
baixo e pra cima ajudando as pessoas e as crianças, protegendo e dando todas 
sustentabilidade, então nada mais justo do que reajustar isso ai porque eles merecem 
e temos que dar méritos a quem trabalha, então pediu ao senhor Prefeito que atendo 
esta indicação também, volto na explicação pessoal senhor Presidente. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan 
de Moraes Cardoso Cairos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que é favorável aos projetos de lei nº026/ e 
nº027/2017, que o crédito adicional que abre para o Médico que esta vindo para 
Quarto Centenário do Programa Mais Médicos, Médico cubano eu acredito que vai 
ser uma boa para nossa sociedade, a gente viu que o Médico Cubano que a gente 
teve aqui em Quarto Centenário Dr. Antônio fez um excelente trambalho, e onde tem 
os Médicos Cubanos nas Cidades que eu visitei e conversei todos gostam dos 
Médicos Cubanos eles fazem uma medicina preventiva e da uma atenção especial 
para as pessoal então sou totalmente favorável e referente todas as indicações dos 
Vereadores sou favorável e o projeto de lei nº028/2017 do programa do Projeto 
Vizinho Solidário também sou favorável haja vista que na nossa Cidade nestes 
últimos tempos ai a segurança as pessoas estão aterrorizando a segurança da nossa 
Cidade  eu nunca e mora em Quarto Centenário a trinta anos nunca vi isto acontecer 
isto que esta acontecendo agora, então vai ser um trabalho comunidade em si 
colaborando com outro espero que isso ajude a melhorar a situação que esta 
passando no momento, outra observação quero fazer na indicação nº048/2017 do 
Vereador Ennio Alves Farias ele questionado com a situação do loteamento junto a 
Prefeitura Municipal e eu também conversei com o Secretario de administração 
Marcio Krachinski e ele me passou que o problema estava no acúmulo de trabalho 
que o Engenheiro Civil estava tendo, no entanto o Engenheiro até solicitou uma 
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pessoa para que ajudasse ele, eu vi a relação  do trabalho e ele disse que estava 
com acúmulo de trabalho, então agora foi contratado uma outra Engenheira Civil para 
trabalhar junto ao Engenheiro Cesar, acredito que vai ser liberado quanto antes estes 
loteamentos, no mais volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet, 
destacou a presença do Diretor do CRAS o Joãozinho. Falou que veio declarar voto 
favorável ao projeto que efetua a abertura de crédito no orçamento ao Doutor, declaro 
meu voto favorável, e também a todas as indicações feitas pelos colegas Vereadores 
também declaro meu voto favorável, se for necessário volto na explicação pessoal. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Silvio Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que os projetos de lei nº026/2017, nº027/2017 e 
nº027/2017 têm seu voto favorável. Falou que as e as indicações nº048/2017 e 
nº049/207 tem seu voto favorável, e a indicação nº051/2017 de autoria do Vereador 
Silvio o senhor Eugenio tem me cobrado muito a reforma do Centro Cultural e tem um 
ano que eu fiz este pedido ao senhor Prefeito em documentos, então tenho certeza 
que os Vereadores vão me apoiar mia uma vez este reforça é para que a reforma 
aconteça em breve, e indicação nº052/2017 também tem meu voto favorável, e a 
indicação nº053/2017 de autoria dos Vereadores Silvio, Elizeu e Alécio também tem 
meu voto favorável que é o cascalho da estrada municipal Jóia  estrada da pior 
viagem, é oitocentos metros de estrada municipal para cascalho, e as indicações 
nº054/207, nº055/2017 e nº056/2017 tem meu volto favorável e volto na explicação 
pessoal senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, dispensou o uso da palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Diogo dos Santos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham 
pela internet. Falou que hoje a nossa matéria graças as Deus com bastantes 
indicações matérias do Poder Executivo e Legislativo ficamos um período em recesso 
então com certeza a gente foi muito cobrado e cada um com sua visita e quando o 
Munícipe e cada um acha o Vereador na Rua acaba cobrando e então vai somando 
além que a gente já tinha outras indicações e tem outras indicações e requerimentos 
e conforme veio aquele monte de projeto acabou colocando e dando preferencia 
lógico ao desenvolvimento não que não seja as indicações mais os projetos que 
tinham mais urgência a ser colocada, então a gente tem várias indicações para estar 
colocando no decorrente ao ano de nossa legislação do nosso mandato, falou ao 
senhor Presidente que deixa aqui seu voto favorável às matérias do Poder Executivo 
e do Poder Legislativo, esta indicação nº048/217 de autoria dos Vereadores Ennio e 
Claudinei que é a respeito dos loteamentos eu tenho um loteamento aqui no Sonho 
Meu que é de reponsabilidade do Arildo e do Sergio eu estava conversando com eles 
estes dias  a respeito dos pagamentos a quantidades de pessoas que ainda tem a 
pagar aqueles que estão acertando e aqueles que estão esperando ser liberado a 
matrícula que é tudo é um acordo lógico a pessoa vai ficar recatado e agora o que, 
que eu faço eu pago ou não pago então cada um sabe da consciência pesa  e que 
maneira faz e até eu também tinha ali de acordo como foi comprado e conversado 
com ele e negociado a acertar e falando com ele segundo ele me falo o seguinte  
falando deste loteamento que falta colocar as placas e fazer as faixas a parte da 
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sinalização que a parti disto dai é uma exigência do nosso Engenheiro da Prefeitura  
e a parti disto dai da a liberação a obras executadas, e eu conversando com ele hoje 
de manhã e conversando com o Valdecir que é o dono do loteamento responsável 
pelo loteamento aonde foi comprado do Zé Lagarto que eu não me recordo o nome 
falta então aqui para liberar as faixas e placas assim colocadas o nosso Engenheiro 
da a liberação de obras executadas e vai para o Cartório do Branco em Goioerê se 
não me engano Celso Branco e a partir disto ai é liberado a matrícula lógico aberto  o 
nome e cada um depois vai se dirigir ao Cartório para fazer escritura, então acredito 
eu e acreditando nas palavras do Sérgio que eu mais converso e acredito que a 
pouco tempo de pois de quatro anos podendo dizer de novela as coisas vão ser 
finalizadas, em acredito que a situação do loteamento pode estar neste pé porque  
tem que acreditar na palavra dele também, eu só estou passando informação para 
vocês porque a gente esta ligando com certeza o Prefeito digitalizada pra vocês a 
reposta de vocês, então só queria deixa como informação isso dai através desta  
indicação. E quanto a indicação nº049/2017 do Vereador Silvio referente à reforma do 
Centro Cultura e em conversa com o Prefeito estes tempos atrás quando teve a 
entrega de matérias ali ele comentou o seguinte porque tem as secretarias utilizando 
o espaço e realmente esta de maneira crítica mais ele falou que após que a intenção 
dele assim que a antiga secretaria da saúde  for reformada ter a reforma e assim que 
desocupar a secretaria vai se deslocar pra lá  e assim começando a reforma então 
Vereador Silvio parabéns mais uma vez por estar relembrando isto ao mais uma vez 
nesta casa de leis, senhor Presidente é o que eu tinha de momento era isto e volto na 
explicação pessoal, obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, cumprimentou o senhor Presidente, 
os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e 
aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que os projetos de leis 
nº026/2017, nº027/2017 e nº028/2017 têm seu voto favorável e as indicações 
nº048/2017, nº049/2017, nº051/2017, nº052/2017, nº053/2017, nº054/2017, nº055/17, 
nº056/2017 também tem meu voto favorável, principalmente da indicação nº052/2017 
de minha autoria que pedi a contratação de uma fonoaudióloga para o nosso 
Município vendo que existem muitas dificuldades de nossas crianças em nosso 
Município durante o aprendizado por isso eu gostaria que contratasse um profissional 
nesta área para atender em nosso Município, e a indicação nº053/207 também dos 
Vereadores Silvio, Elizeu e de minha autoria referente à colocação de cascalho 
naquela estrada que se chama pior viagem também acho que é muito importante que 
tinha para dizer é só e se precisar volto na explicação pessoal. O senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir 
Alves de Oliveira, assuma os trabalhos para que possa fazer o uso da palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, concede a palavra ao 
Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que veio dizer que é favorável ao projeto de lei 
nº026/2017 referente abertura de crédito especial no orçamento, e ao projeto de lei 
nº027/2017 que também envolve o nosso Médico Nestor para poder dar os amparos 
legais para que ele possa dar os trabalhos deles em nosso Município e cuidar da 
nossa população, e projeto de lei nº028/2017 referente o vizinho solitário no qual eu 
tinha comentado a tempo que estava desenvolvendo e nesta ocasião o nosso 
Presidente da Cidade vizinha o Patrick também desenvolveu este trabalho, então 
estou aqui também juntamente com os Vereadores Elizeu e Diogo trazendo este 
projeto e pedir para que a população que esta ouvindo e para que use e que usufrua 
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deste projeto que a nossa segurança hoje em Quarto Centenário e nos Municípios 
esta muito difícil, estive conversando também com o nosso Comandante e falei desse 
projeto, falei sobre ter mais gente para trabalhar em nosso Município, mais policiais, 
mais ele disse que impossível, e o que nos temos que fazer agora infelizmente e 
chegar à noite oito horas da noite no máximo nove horas fechar as nossas portas e 
cuidar de quem a gente vai atender no portão de nossas casas porque a 
criminalidade esta aumentando cada vez mais, estes dias mesmos fugiram oito 
presos da delegacia e foram solto mais de dez que cumpriram a suas penas, alguns 
podem ter voltado a ser um cidadão comum mais as vez podem recair novamente e 
continuar fazendo alguma coisa errada, então por isso que estamos ai com este 
projeto e peço apoio dos demais Vereadores para que a gente faça este projeto e que 
o pessoal use. E quanto à indicação nº048/2017 de autoria dos Vereadores Ennio e 
Claudinei e estas informações agradeço o Vereador Diogo por ter passado para nos 
dos loteamentos e que Deus abençoe que esta novela chega ao fim e que o nosso 
Engenheiro também juntamente com ajuda que ele vai ter lá que ele consiga deliberar 
todos os trabalhos. Falou que tem também a reforma da quadra de esporte do 
Colégio Estadual de Quarto Centenário no qual várias pessoas também já veio me 
procurar pedindo para que pelo menos parafuse umas telhas que ficam lem cima uns 
zinco que fica batendo a noite toda que quando o tempo fica ventando a noite 
principalmente estes dias atrás que estava ventando bastante, falei com o nosso 
Diretor Ricardo e falei com o Antônio alias que é Secretário deles, mais é um 
problema que depende tudo é burocracia tem que arrumar uma pessoa especializada 
que fornece nota para que possa ir lá executar o trabalho e até na ocasião ele me 
disse sobre Goioerê quando um eletricista foi lá trocar uma lâmpada sem os preparos 
legais levou um choque e caiu da escada e morreu lembrando se que até esta pessoa 
que chegou a óbito lá é pai de uma sobrinha minha que era casado com um sobrinha 
minha que teve esta filha Geovana, então foi o pai da minha sobrinha que morreu 
nesta ocasião, então eu entendo também que ele não ode por qualquer pessoa lem 
cima para poder arrumar ele tem que toma as providências legais mais que tome 
também trabalha o dia todo e precisa também do seu  descanso. E a indicação 
nº051/2017 do Vereador Silvio também sou favorável, e a indicação nº052/2017 do 
Vereador Alécio também sou favorável, parabéns Vereador Alécio um Fonoaudióloga 
para o nosso Município é muito importante e se houvesse isso ai mais tempo muitas 
crianças teriam melhor comunicação, e a indicação nº053/20017 de autoria dos 
Vereadores Silvio, Elizeu e Alécio também sou favorável, e as indicações nº054/2017 
e nº055/2017 também sou favorável, e a indicação nº056/2017 de autoria dos 
Vereadores Elizeu e Claudinei que viemos aqui pedir ao senhor Prefeito a indicar ao 
departamento competente referente a analise de reajustar e aumentar o salários dos 
conselheiros tutelares, então as pessoas que estão ai a criminalidade cresce no Brasil 
não esta maior porque temos nosso conselheiros são as pessoas que estão ali 
sempre cuidando dos menores e dando um bom atendimento, como eu estive ali na 
Darci e o pessoal passando umas faixas de caratê  e eu até analisei e falei olha isso é 
muito importante aqui tiras as pessoas da rua e o que esta na rua que ainda fica nos 
temos os nosso conselheiros para poder estar lá atando e reativando esta pessoa na 
sociedade e o que eu tinha por enquanto era isso ai e só quero dizer mais uma 
questão do vizinho solidário e pedir também ao Prefeito que pusesse duas câmeras 
nas entradas de Quarto Centenário na entrada e na saída uma em cada lugar para 
que possa saber as pessoas que estão passando por causa desses crimes e desses 
roubos para que inclemente este projeto e se precisar volto na explicação. O senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para a ORDEM DO DIA: consta, 
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PROJETO DE LEI N° 026/2017 – AUTORIA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 
“AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CREDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2017 DO MUNICIPIO DE QUARTO 
CENTENARIO, ESTADO DO PARANÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado 
em primeira discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos.  
PROJETO DE LEI N° 027/2017 – AUTORIA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 
“AUTORIZA O MUNICIPIO CONCEDER BENEFICIOS AO MÉDICO 
PARTICIPANTE DO PROJETO MAIS MEDICOS PARA O BRASIL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Colocado em primeira discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. PROJETO DE LEI Nº 028/2017 – AUTORIA DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO 
VIZINHO SOLIDÁRIO NO MUNICIPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, ESTADO DO 
PARANÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em primeira discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO N° 048/2017 – 
AUTORIA DOS VEREADORES ENNIO ALVES FARIAS E CLAUDINEI CARLIS, 
QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO 
I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE 
VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE ENCAMINHAR INFORMAÇÕES PARA ESTA 
CÂMARA MUNICIPAL QUAL É A SITUAÇÃO DOS LOTEAMENTOS JUNTO A 
PREFEITURA MUNICIPAL PARA LIBERAÇÃO DAS CONSTRUÇÕES. Colocado 
em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO N° 
049/2017 – AUTORIA DOS VEREADORES ENNIO ALVES FARIAS E CLAUDINEI 
CARLIS, QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 
1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO 
DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE MEIOS PARA REALIZAR A REFORMA DA 
QUADRA DE ESPORTES DO COLÉGIO ESTADUAL DE QUARTO CENTENÁRIO. 
Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. 
INDICAÇÃO N° 051/2017 – AUTORIA DO VEREADOR SILVIO APARECIDO 
BESSANI, QUE QUE A PRESENTE SUBSCREVE FORMULADA DE ACORDO COM 
AS NORMAS REGIMENTAIS DESTA CÂMARA, REITERA O CONTIDO NA 
INDICAÇÃO DE N°007/2016, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS 
A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, 
MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR NOVAMENTE AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE REALIZAR A REFORMA E CONCLUSÃO DO PROJETO DO 
AUDITÓRIO DO CENTRO CULTURAL “JOSÉ APOLONI”, COM A AQUISIÇÃO E 
INSTALAÇÃO DOS APARELHOS DE AR CONDICIONADOS, DE SONORIZAÇÃO 
DO AMBIENTE, E INSTALAÇÃO DE POLTRONAS. Colocado em discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO N° 052/2017 – 
AUTORIA DO VEREADOR ALÉCIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVE 
COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO 
DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A 
CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL DE FONOAUDIOLOGIA PARA 
TRABALHAR E ATENDER EM NOSSO MUNICÍPIO. Colocado em discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos.  INDICAÇÃO N° 053/2017 – 
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AUTORIA DOS VEREADORES SILVIO APARECIDO BESSANI, ELIZEU DE 
ALMEIDA E ALÉCIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A MANUTENÇÃO E 
COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA ESTRADA COMUNIDADE JOIA (ESTRADA 
PIOR VIAGEM) PRÓXIMO A PROPRIEDADE DA FAMÍLIA PERUCH. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO N° 
054/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ELIZEU DE ALMEIDA, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS 
A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, 
MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A 
MANUTENÇÃO DA RUA 5, DISTRITO JOIA, SAÍDA PARA A PR317 DEFRONTE 
AO CAMPO DE FUTEBOL. Colocado em discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. INDICAÇÃO N° 055/2017 – AUTORIA DO VEREADOR 
ELIZEU DE ALMEIDA, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE O REAPROVEITAMENTO DAS 
PEDRAS RETIRADAS DA PRAÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO, PARA SEREM 
REAPROVEITADAS NO PÁTIO AOS ARREDORES DA IGREJA DO DISTRITO 
JOIA. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. 
INDICAÇÃO N° 056/2017 – AUTORIA DOS VEREADORES ELIZEU DE ALMEIDA E 
CLAUDINEI CARLIS, QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE ANALISE EM REAJUSTAR 
(AUMENTAR) O SALÁRIO DOS CONSELHEIROS TUTELARES. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos.  O senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos para a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, falou que quer parabenizar o 
Joãozinho pela transparência da prestação de contas do Baile da Terceira Idade do 
dia vinte e cinco do seis de dois mil e sete, parabéns pela transparência e assim que 
trabalha com o dinheiro público desse jeito mostrando a transparência para todos isso 
é muito importante, então parabéns a vocês e a toda organização. Falou sobreo o 
Hospital Santa Casa de Campo Mourão coisas que vem acontecendo pelo hospital 
varias reclamações inclusive pessoas me procuraram através do watsapp pessoas 
que eu nem conheço e me mandaram mensagem de coisa que vem acontecendo 
naquele hospital em dois mil e quinze aconteceu um caso com um morador nosso de 
Quarto Centenário uma criança veio a óbito e me dois mil e dezesseis eu vi uma 
postagem hoje no facebook de uma mãe chorando e na reportagem ele reclamou 
bastante pela negligencia das enfermeiras aonde a criança também veio a óbito, nos 
temos uma criança e estamos acompanhando um caso de uma criança que mora lá 
em Campo Mourão o caso da Radassa que hoje ele precisa de um neurologista e 
segunda a mãe foi uma negligencia dos médicos de Campo Mourão e temos outros 
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casos também que a mãe pediu pra mim hoje para não comentar o nome dela por 
enquanto mais também esta precisando urgentemente de uma vaga para ser 
transferida também segunda ela negligencia dos médicos também então que faço um 
apelo a todos os Vereadores da Comcam que nos aqui de Quarto Centenário se 
ajuntamos com todos os Vereadores, todos os Prefeito da Comcam e Secretários da 
Saúde para que a gente possa ir lá ver o que esta acontecendo porque tanta morte 
de criança que esta acontecendo naquele hospital, então são muitas reclamações, 
são muitas postagem no facebook e às vezes nos ficarmos aqui calado e vendo tudo 
isso acontecer quem paga é as pessoas que estão lá perdendo seus filhos, crianças 
que estão na UTI precisando de uma vaga para ser transferido para outro lugar e não 
consegue vaga, tem um caso lá de uma mãe e falei com ela agora pouco uma 
situação difícil e precisa de um recursos para a criança e não consegue e segunda 
ele foi negligencia dos médicos, este caso da Radassa esta mae é cadeirante estiver 
lá visitando ela a Tata também foi lá visitar esta criança o médico fez ela ganhar esta 
criança parto normal e ela precisa de uma cesárea e hoje esta lá a criança na maior 
situação difícil e nos não podemos se calar diante de uma situação eu faço um apelo 
aos senhores Vereadores para que nos se unem se for preciso fazer uma excursão 
de todos os Vereadores da Comcam e vamos lá conversar com o Diretor do Hospital 
para que nos da mais atenção na área da Saúde porque é revoltante coisas como 
esta que vem acontecendo é revoltante ver uma mães chorando um pai chorando 
porque um médico atendeu seu filho e chegou ir a óbito, isto é revoltante e hoje sai de 
casa  triste de ver uma reportagem como esta eu vim desposto a  falar e a cobrar de 
todos os Vereadores da Comcam que possamos gravar nossas vozes para que 
mobilize todos para que não venha acontecer isso mais, que muita das vezes 
médicos do SUS trata mal os pacientes e nos tivemos aqui em Quarto Centenário 
medico que estava tratando mal os pacientes e já foi resolvido este problema eu já fui 
tratado mal eu já pedi uma tomografia para Doutora do SUS e falaram que não 
precisava mais quando eu paguei uma consulta lá em Umuarama dai precisa ai que o 
meu problema foi resolvido gente na área da saúde nos não podemos e economizar 
nenhum centavos e se precisa tem que fazer, precisa de tomografia, ressonância 
temos que fazer e os médicos do SUS as vezes vê as pessoas que não tem o direito 
de falar, não tem o microfone para falar, simplesmente fala que não tem nada e 
manda embora como aconteceu comigo então é hora de nos atar as nossas mão 
senhores Vereadores e se unir em prol de todo o nosso Município e toda nossa 
reunião para que isso não venha acontecer vamos se unir senhores Vereadores e os 
Prefeitos creio que esta minha fala vai chegar e vai esparramar para todos os outros 
Vereadores para que nos não se calamos, vamos se unir vamos mostrar a nossa 
força que tem muita gente que as vezes não tem o direito de falar que esta sofrendo 
nos hospitais pessoas que precisam ser atendido nos hospitais não estão sendo 
atendido, então senhores Vereadores vamos unir nossas forças para que a gente 
conseguimos ainda ajudar as pessoas que realmente precisa, meu muito obrigado 
senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, falou que voltou na 
explicação pessoal para falar de alguns pontos que neste final de semana eu estive 
visitando o Cemitério Municipal de Quarto Centenário e algum tempo atrás o 
Vereador Elizeu solicitamos serviço lá no Cemitério e eu estive lá visitando no final de 
semana e algo simples não foi realizado existe uma primeira parte em cima e outra 
parte do cemitério a água de cima vai para de baixo e aonde tem as criancinhas estão 
enterradas cria uma enxurrada lá um lamaçal e foi feito um buraco lá e este buraco 
não tem condições e não segura a água e não escorre a água é algo simples lá ou 
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faz uma caneleta ou coloca um cano pvc lá e resolve o problema para a água não 
descer para a parte de baixo, então é algo pontual e algo simples de se fazer e a 
gente esta tendo varias reclamações então cobro ai de forma verbal ao Senhor 
Prefeito que realize este trabalho, também estive visitando neste período a Vila Rural 
e a estrada da Vila Rural esta péssima e intransitável para ir daqui pra lá a gente tem 
que cortar caminho pela estrada do senhor Eduardo Hada, então eu peço ai ao 
Secretário responsável que crie um cronograma e que passa para nos Vereadores o 
que é necessário fazer nestas estradas e quais são as estradas que mais necessitam 
de manutenção para que a gente não fique aqui em toda sessão da Câmara 
reclamando e pedindo e que seja feito colocado o cascalho e que seja passado o rolo 
que crie um cronograma e que nos encaminhe aqui na Câmara Municipal e também 
neste período estive visitando o Posto de Saúde a OBS lá de Bandeirantes do Oeste, 
não entrei mais vi lá a parte de dentro pelo lado de fora  e vi que esta tudo pronto a 
aparelhagem tudo de lá de dentro, então eu queria saber o porque que até agora foi 
inaugurado aquele Posto de Saúde estive visitando o Posto de Saúde que esta em 
funcionamento tem um espaço físico péssimo e as pessoas que trabalham lá,  e eu 
fiquei um pouco tempo a gente se sente fadigado com aquele espaço então que os 
Secretários da Saúde e da Administração possa o mais rápido possível inaugurar este 
posto de saúde, falou que quer pegar um gancho na fala do Vereador Elizeu sobre a 
Santa Ca de Campo Mourão e estive conversando com o Vereador Jacir da Silva de 
Goioerê, os Vereadores de Goioerê estão se mobilizando para que a regional da 
saúde de Goioerê passa a ser Umuarama pelo descaso que se encontra a Santa 
Casa de Campo Mourão, e eu estive visitando a Santa Casa de Campo Mourão e vi a 
situação que se encontra lá o Ministério Público agir e quiseram interditar lá e fechar o 
leito, porém não tem aonde atender as pessoas e não foi fechado, mais o que o 
Vereador Elizeu falou é uma coisa importante e nos Vereadores daqui de Quarto 
Centenário poderia nos unir aos Vereadores de Goioerê para eu a nossa regional 
passasse a ser Umuarama, porque uma vida não tem valor e se for por questão 
burocrática a gente luta e vamos atrás e se for necessário da gente conversar na 
Secretaria Estadual e no Ministério da Saúde nos não podemos aceitar isso dai. 
Agradeceu à presença do João o Diretor do CRAS, parabenizou o João pelo baile da 
terceira idade a transparência que foi feito na prestação de contas, parabenizou 
também pela plenária do conselho municipal dos direitos das crianças e do 
adolescente a gente esteve participando lá de uma excelente tarde de trabalho aonde 
a gente discutiu sobre os direitos da criança de adolescente, no mais eu agradeço a 
presença de todos e desejo uma ótima semana e que deus abençoe. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves 
de Oliveira, falou que veio simplesmente desejar uma boa noite a todos vocês 
presentes e que deus abençoe vocês e que tenham um bom retorno, boa noite 
senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, falou que foi bem esclarecido 
apalavra do Vereador Elizeu e desde já tem o meu apoio total e peço o senhor 
Presidente e que mande um oficio para o Diretor deste hospital que possa receber 
digamos as Câmaras que estiverem à disposição e eu estou disposto estar com 
vocês. Parabenizou o Joãozinho você Secretário e Diretor do CRAS pela tua 
transparência e dos teus parceiros conte comigo se for preciso é muito importante 
isso aqui parabéns a vocês, parabéns, parabenizou também os dias dos Pais dia 
treze domingo que vem dia treze de agosto então vocês Vereadores Pais meus 
parabéns a vocês desde já e a todos os Pais de Quarto Centenário meus parabéns e 
boa noite a todos vocês e que Deus acompanhe. O Senhor Presidente Vereador 
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Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que deixar o seu 
apoio em restrito e em condicional ao Vereador Elizeu nesta manifestação eu acho 
que providencial e preciso agilizar esta questão e quero também parabenizar ao João 
que esta aqui presente pelo seu bom trabalho que vem desenvolvendo nos CRAS e 
também pela transparência com que ele trabalha na sua função. Falou que na 
semana passada o Presidente Claudinei Carlis me convidou e convidou também 
outros Vereadores e esteve presente eu e o Vereador Alécio Magão e outras pessoas 
não puderam comparecer por motivo de força maior mais nos cobramos ai uma maior 
abordagem por parte do policiamento, porque nos estamos notando que não esta 
tendo abordagem e tem grupinhos suspeitos e a abordagem não esta acontecendo, 
então ficou ai um compromisso do comandante e para dar um puxão de orelha que 
trabalha aqui em Quarto Centenário acho que são seis policiais que se revezam, 
então esperamos ai que melhor um pouco mais, e quanto maior a crise é maior a 
questão da violência e a gente fica ai refém destes acontecimentos, durante este 
período de recesso algumas pessoas tivemos bastantes reclamações de coisas 
assim, uma cobrança e já pegando um gancho a respeito que o Vereador Diogo falou 
do loteamento Sonho Meu do Gilson Lagarto né Vereador Diogo e pessoas dizendo 
que estava um pasto de tiririca no asfalto, eu fui lá e fui ver na verdade um certo 
exagero por parte de algumas pessoas, mais conversei com o Marcinho  a questão da 
qualidade do asfalto que foi colocado ali e o Marcinho disse que vai ser contratada 
uma empresa que vai fazer a sondagem antes de liberar este loteamento então as 
pessoas que tem ali e adquiriam os seus lotes ali que fiquem tranquilo porque a 
Prefeitura esta atento ali nesta questão do asfalto deste loteamento, no mais desejo 
uma boa noite a todos e até semana que vem se deus permitir.  O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, 
voltando na explicação pessoal após a fala do Vereador Elizeu confesso que a gente 
fica triste que vem acontecendo isto na nossa Saúde e logico seja qual for à faixa 
etária criança, jovem e adolescente e senhor de idade ou que seja a gente tem sim 
que sempre estar comprando esta briga e esta sim nos unindo forças cada vez mais 
do Legislativo e do Executivo dos próprios Munícipes que querem participar e 
associações em sim que querem estar junto nesta batalha então faço jus de suas 
palavras senhor Elizeu estou presente sim de que maneira que for ser feita visitar o 
Diretor responsável em Campo Mourão, ou seja, através de uma visita de surpresa de 
chegar opa estou ai e quero ser atendido e só saímos daqui à hora que fomos 
atendidos, e hoje falando em segurança tem um projeto de segurança e do outro lado 
não podemos esquecer da saúde que envolve de uma maneira geral o nosso mundo 
então assim e triste e realmente a gente vê esta situação envolvendo estas crianças 
igual você falou pessoas do nosso Município mesmo já passou por isso mesmo e 
também a gente sabe que isto também é crítico e não funciona não, sim, então isso é 
verdade sai no noticiário pra vocês ver ate que ponto chegou que até o próprio Diretor 
não esta querendo assumir a bronca e vê que não falta esforço dele mais as vezes 
não tem o suporte também para poder estar realizando, mais deixo aqui então meu 
apoio também senhor Vereador no momento que quiser ajuntar força ou andando em 
outras Cidades passando nas Câmaras e conversando com os Vereadores também 
estarei a disposição aos demais só queria deixar aqui registrado a gente falou do 
projeto de lei nº026/2017 e do projeto de lei nº027/2017, e no zero vinte seis a 
respeito falando qual será o valor da abertura de crédito vai ser aberta para dois mil e 
dezessete no orçamento de dois mil e dezessete fica num valor então de dois mil e 
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quinhentos que esta incluso a alimentação e incluso a questão da moradia do aluguel, 
então é só para ficar registrado no valor de oito mil e quinhentos reais, a alimentação 
setecentos reais mensal, e é através do projeto depositado diretamente na conta e 
também da mesma maneira no valor de mil reais para a questão de moradia, então 
deixar registrado para vocês estar ciente dos valores, então abordando auxílio 
moradia e auxílio alimentação e transporte esta incluído tudo dentro deste projeto, 
desejou boa noite e que todos tenham um bom retorno  e agradeço a Deus mais uma 
vez por estar presente nesta sessão. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, falou que voltou na explicação 
pessoal para dizer que desde já tem seu apoio o Vereador Elizeu, e se precisar nos 
estamos ai, e se precisar irmos lá em Campo Mourão estamos ai, tem totalmente o 
meu apoio, e agradeceu o Joaozinho pela transparência pelo seu trabalho e 
agradecer também todos os profissionais que trabalharam no concurso que teve 
ontem no nosso Município que foi muito importante para o nosso Município o 
concurso, agradeceu também todos os Vereadores de uma forma que trabalharam no 
almoço da nossa comunidade Jóia que foi a festa da nossa Padroeira no qual teve 
uma ótima organização e foi muito bom, o que eu ti há para dizer é só e um bom 
retorno a todos e boa noite. O Senhor Presidente Claudinei Carlis, falou que veio na 
explicação pessoal para dizer a respeito da Santa Casa de Campo Mourão senhor 
Vereador o que precisar pode ter certeza que eu estarei junto e o dia que for pra lá eu 
também irei junto para estar cobrando isto dai, a gente fala em segurança aqui hoje 
porque a questão de segurança a gente perdemos vida, uma pessoa perdeu a vida e 
a outra foi atirada então a gente defende uma coisa, mas temos que ver outra 
também porque Santa Casa lá também é pra se defender a vida e não para deixar as 
pessoas a Deus dará, temos também a questão dos Vereadores que estão querendo 
passar a questão para Umuarama eu acho muito legal se lá atende melhor acho 
muito legal, só que Campo Mourão precisa melhorar nos não podemos simplesmente 
tirar o nosso povo daqui de Quarto Centenário e Goioerê e levar para Umuarama, 
mais eu tenho meu Pai biológico que mora em Campina da Lagoa e o atendimento 
dele é em Campo Mourão, então estou aqui defendendo as pessoas do meu 
Município defendendo as pessoas dos Municípios vizinhos, mais se eu não tomar 
uma decisão também juntamente com o senhor Vereador que estou junto viu Elizeu, e 
se eu não tomar esta decisão daqui uns dias é meu Pai que vai lá ser atendido e vai 
ser mal atendido e pode ir a óbito também, então acho que a saúde em nosso País já 
e um descaso o que esta acontecendo em Campo Mourão, então também sou 
parceiro e também quero ir lá defender as pessoas do nosso Município e dos outros 
Municípios também. Agradeceu a vinda do nosso Médico Cubano que é o Nestor e 
que seja bem vindo e que cuide bem da população de Bandeirantes do Oeste e de 
Quarto Centenário também que ele vai estar atendendo lá em Bandeirantes e as 
vezes se precisar vai atender aqui também eu acho, a questão também quero 
parabenizar os trabalho que estão sendo feiro no nosso Cemitério Municipal, e peço 
ao senhor Prefeito também que melhore a fachada do nosso Cemitério ali por dentro 
que quando é tempo que tem muita gente lá  ai não tem banheiro para todos, tem que 
ter acesso aos cadeirantes, enfim tem outras adequações para que seja  feito e para 
que venha melhorar mais ainda o nosso Cemitério é aonde nos temos os nossos 
entes queridos e também temos que cuidar, parabenizou também o João Diretor do 
CRAS  juntamente com os outros Vereadores pelo seu trabalho e que continue assim 
João eu vejo a sua maneira de tratar o pessoal da terceira e como um todo atendido 
pelo CRAS e todos só tem a te elogiar, agradeceu a Darci que também mandou o 
convite para nos e os Vereadores não puderam estar presente na entrega das faixas, 
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mais o convite veio aqui e teve no watsapp passando para os demais, e foi uma 
grande entregas de faixa um grande evento. E quanto à questão de segurança falo 
aos senhores Vereadores nos temos o Sargento Ivan no qual estive falando com ele 
nesta semana dando um puxão de orelha nele, questão de horários que o pessoal sai 
para ir para Goioerê tomar banho e jantar para voltar e a nossa Cidade fica a mercê 
de bandidos e até atirando nas pessoas e fazendo roubos aqui dentro, então acho 
que é importante cada Vereador chegar e conversar com ele e falar Sargento esta 
acontecendo assim e assim assado e precisamos melhorar nossa segurança esta 
fraca e sabemos da dificuldade que vocês têm também para fazer o trabalho de 
vocês, mais nos estamos aqui vocês estão com o trabalho e nos estamos com a vida, 
na mesma hora que fez o atentado lá com o Lipe poderia ser comigo ou com um dos 
Vereadores ou com alguém que esta aqui na plateia, então isso é muito importante 
chegar e conversar com ele só que a gente tenta sanar este problema em nosso 
Munícipio. Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Claudinei 
Carlis, declara encerrada a presente reunião, em seguida solicita a lavratura da 
presente ata que será levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 07 de 
Agosto de 2.017. 
 
 
 
 
 
 
 

CLAUDINEI CARLIS                                                           DIOGO DOS SANTOS 
PRESIDENTE                                                   SECRETÁRIO 


